

凭借在越剧《绣球记》中饰王宝钏一角

徐晓飞获“白玉兰”主角提名奖

昨晚，第24届上海白玉兰戏剧表演艺术奖颁奖典礼在上海天蟾逸夫舞台举行，共有来自全国35个剧团56台剧目、20个剧种的87名优秀演员参评本届白玉兰奖。宁波小百花越剧团的徐晓飞凭借越剧《绣球记》中“王宝钏”一角获得主角提名奖，越剧类主角奖花落福建芳华越剧团的王君安。

记者 林旻 通讯员 谢静

徐晓飞是袁(雪芬)派传人，师从方亚芬，兼工吕(瑞英)派、傅(全香)派、王(文娟)派。曾在《二堂放子》中饰王桂英、《陈三两》中饰陈三两、《梁祝》中饰祝英台等角色，2010年，因在《烟雨青瓷》中出演“柳含烟”而获中国越剧节“十佳新秀演员”称号，同年在浙江省越剧节上荣获“演员大奖”。

越剧《绣球记》用全新的视角演绎了王宝钏与薛平贵之间的爱情故事，不同于其他剧种的结局。全剧分为降马、飘彩、三击掌、别窑、探窑、祭灵、剪绣球七折，在戏中增加了王宝钏与薛平贵相识的过程，又将传统戏中母亲探寒窑的戏改为父亲来看望女儿，加重了父女的情感线。在塑造“王宝钏”这个角色时，徐晓飞坦言自己经历了从“不爱”到“爱”的过程。“因为这是一个家喻户晓的故事，王宝钏这个人物，几乎所有的京剧青衣都要演，梅兰芳大师、尚小云大师、程砚秋大师都演出过，而且风格迥异，令人回味无穷。我要演这样一个人物是有一定压力的。”除了参考一些地方戏的表演，徐晓飞还特地去看热播的电视剧《王宝钏与薛平贵》，“这么多剧种反复演绎，可见它的魅力之大，而在深入感受王宝钏的故事时，我对这个人物也渐渐喜欢起来。”

在戏中，徐晓飞饰演的角色从16岁的妙龄少女到十八年后的半老徐娘，从声腔、身段、神态上都要有所区别。“在表演上，



因为整个戏没有水袖，角色内心的复杂情感只能通过独白式的唱来表现。”

沪剧表演艺术家马莉莉这样评价徐晓飞，“每一个年龄段都表演得很优秀。”

在此之前，宁波甬剧团的王锦文曾分别在第7届和第14届白玉兰奖中荣获配角奖和主角奖，沃幸康曾荣获第21届白玉兰奖配角奖。

入戏太深，拍完《大当家》半年多时间里 翟天临还有孤独症患者小动作

将于4月17日在东方卫视独家首播的电视剧《大当家》讲述了一个孤独症奇才的故事，围绕两个显赫的家族、三段看点不同的三角关系展开，为观众呈现了一段励志的乱世传奇。昨日，主演姚芊羽、翟天临、张晨光、郝平、谢祖武等现身上海开播发布会。

与之前青春偶像的角色不同，翟天临此次在《大当家》里扮演的男一号程月亮，颇有热门美剧《生活大爆炸》中谢耳朵的特质，是个高智商、低情商的孤独症患者。他心地善良却极度偏执，在逐步成长为银行“大当家”的过程中遭遇了许多磨难。

在接下剧本之后，翟天临看了大量有关

孤独症患者的纪录片、电影以及演讲，反复揣摩其病症，“既然我演了，我绝对要对这个群体负责。当时我装作孤独症患者上街买东西，体验了一个星期，我就想看到底有没有人能看出我是装病的。”在拍摄期间，翟天临的身体也一度接近崩溃，增肥十多斤的他在拍摄过程中只能依靠中药支撑，“我一直说30岁以前的我才能演程月亮这样的角色，30岁以后恐怕没有这个体力了。拍完这个戏之后半年没有再接戏，因为大夫说身体不行了。”在拍完《大当家》的半年多时间里，他身上还带有很多程月亮的小动作，也让他对这个特殊人群有了更多的理解。

记者 林旻

《中国梦想秀》第七季今天21:10开播 邓亚萍17年后再次握球拍宝刀不老

浙江卫视王牌节目《中国梦想秀》第七季将于今天21:10开播。本季梦想特使邓亚萍和梁家辉，同梦想大使周立波一起为追梦人助力。

尽管退役已经17年了，但邓亚萍的实力不是任何人都有胆魄去随意挑战的。一位来自河南偏远山村的追梦人、乡村牙医马得奇却当场向邓亚萍提出了挑战，并且是用筷子来夹邓亚萍发出的球。在老家，马得奇早已是一位名人，除了他精湛的医术让乡亲们

称赞之外，更让大伙津津乐道的还是他用筷子夹飞来的乒乓球的绝技。这位淳朴的乡村牙医希望通过自己的绝技，赢得一个医用消毒柜，从而改善乡村现有的医疗条件。即使面对世界冠军邓亚萍，马得奇也毫不怯场，除了第一个球因疏忽没接住之外，在邓亚萍发出的前六个球中剩下的五个全部被他稳稳夹住。然而世界冠军即使十几年未曾握过球拍也仍旧不是吃素的，后几球再现当年的雄风让她的河南老乡吃了不少苦头。

记者 庞锦燕

浙江省首届综合艺术提名展宁波开展

将纸张、布面、贝壳、金属、废旧的油桶……等一些常见的材料和传统绘画方式相结合，会呈现出完全不同的视觉效果。昨天上午，由浙江省美术家协会、浙江省美术家协会综合艺术委员会举办的首届综合艺术大展在宁波美术馆盛大开幕。这样的展览，在宁波还是第一次。

中国美术学院院长、浙江省文联主席许

江这样评价本次展览，“这群迁徙者扬帆启程已经二十年。最早以综合绘画为发端，打破国、油、版的界限，打破中西绘画的樊篱，从中分解、抽取共通性的形式规律，企望创造‘不东不西的新东西。’”

在全场的120多幅展品中，有六分之一来自宁波。据了解，本次展览将持续到4月24日。

记者 林旻

英国ITV引进《中国好歌曲》节目模式

昨天，从法国戛纳春季电视片交易会上传来消息：英国国际传媒集团ITV旗下发行部门ITVSGE宣布，从灿星制作订购模式节目《中国好歌曲》，将负责其国际发行权和英国播出权。ITV称此为“里程碑式的交易”，《中国好歌曲》也成为中国首档输出海外的原创才艺模式节目。

ITV在国际传媒界享有极高声誉，其曾经成功制作播出的著名模式节目包括《英国达人秀》《Take Me Out》《X factor》《The Cube》。这些节目模式目前都已经引进到中国，而《中国好歌曲》则是ITV引进自中国并国际发行的第一例。

朱虹

看房啦！恒大山水城看房团火爆招募中

恒大山水城项目位于国家4A级景区九龙湖度假区主入口旁，景区迎宾大道——九龙大道东侧，是未来九龙湖景区配套与城镇规划区核心区域。交通十分便利。随着宁波城市北进的加速以及新城的建设，九龙湖的黄金时代已然来临！

对于九龙湖不断释放的利好消息，似乎早已被嗅觉敏锐的购房者所知晓。去年八月，恒大山水城一期开盘即创造了当日劲销400套，当之无愧成为“日光盘”。

蓄势半年多，恒大山水城二期50-130平方米湖景奢装豪宅启幕在即，温泉会所首次亮相，给大宁波带来惊喜不断。据悉，二期房源延续了恒大山水城的超高性价比优势，总价

32万元起还送7万元豪装。欧式皇家园林、1300亩主题公园、日湖缤纷商业街、温泉体验会所这些山水城带来的大配套几乎是触手可及，为九龙湖区域增色不少。

或许是被九龙湖山水所吸引，或许是被恒大产品牌所折服，东南商报众多读者要求，联合恒大地产集团特别为您精心打造的恒大山水城二期专场看房团即将于4月13日(本周日)拉开帷幕。

报名电话：13958233165(张老师)

集合时间：4月13日(周日)早上9:30

集合地点：宁波日报报业集团正大门(灵桥路768号)

刘鸣浩/文

醇熟好中心 优越生活品质受追捧

——雅戈尔都市南山，梦想家园离你很近



(区位示意图)

个中心的发展潜力。

这一次雅戈尔落子300万方的城市繁华中心，自有她的见地。这是城市黄金轴线——天童南路所在，是鄞州中心区发展一以贯之的血脉，汲取了万达广场、南部商务区、鄞州公园、环球城等多个城市繁华滋养；这是一方历经百年繁荣积淀的土地，如今又迎来300万方体量的城市配套集聚，下一个中心可谓水到渠成！

家门口的名校资源 享一路之隔的优越感

对于每一个家庭而言，孩子就是未来。从目前多个置业家庭在考虑楼盘价值来看，他们把房子周边的教育资源看得越来越重。不得不说孩子在未来所享受到的教育资源与教育质量对于每一个家庭而言都是核心考虑。而雅戈尔都市南山周边省重点、省示范头衔的中心级幼儿园、小学、中学等学校林立，有的甚至仅有一路之隔，就教育氛围而言，对孩子无疑有着至关重要的影响。选择都市南山，让您三房置业与孩子成长一步到位！

与10万方狮山公园为邻 都市里难得的风景之家

众所周知，城市之中，公园难得，宁波同样如此，但凡每一处城市公园旁，往往不乏名门豪宅！特别是在环境问题日益严峻的今天，公园旁的居所，优势更为显著！左手自然浓荫，右手繁华掩映，成为越来越多人的置业标准。而当这么一座罕有的近10万方山地公园摆在你面前的时候，相信没有人不为此心动！在雅戈尔·都市南山西面，一座集生态、休闲、文化于一体的狮山公园拓建已全面启动，预计今年年底将露出她绰约的风姿，盘旋的登山步道，将一城繁华尽收眼底的山顶风景，以及葱茏的山体翠意，生活从此生趣盎然！

鄞州下一个300万方中心城 又见雅戈尔

纵观鄞州中心区10年发展的轨迹，我们总能看到雅戈尔置业的身影，雅戈尔都市系列每一个项目都具有前瞻性的目光，看准区域发展前景，都市森林在万达成熟前落成，都市丽湾比南部商务区成熟早了一步，都市华庭立足姜山经济重镇的基础，站在区域发展的前端，成为了当地标杆性品质楼盘，正是都市系列的成功，让雅戈尔认识到鄞州繁华是沿天童南路往南的发展轨迹，都市华庭的成功运作，也证实了姜山片区定位鄞州下一